
El año pasado llovió 
56 días y este año 14 
días menos. ¿Cuántos 
días ha llovido este 
año?

2

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Año pasado → días.

Este año → días menos.

Subraya la pregunta

Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

En una colmena 
había 68 abejas. 
Acaban de llegar 12. 
¿Cuántas hay ahora?

1

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Subraya la pregunta

Fabián comprado un 
pantalón por 23 euros. 
Si pagó con 100 �, 
¿cuánto le devolvieron?

3

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Precio del pantalón →

Dinero entregado →

Subraya la pregunta

Sergio tiene una 
colección de 95 sellos. 
Tiene 29 sellos 
repetidos. ¿Cuántos 
tiene sin repetir?
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___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Total de sellos →

Sellos repetidos →

Subraya la pregunta

En una bolsa hay 35 
chicles de menta y 63 
chicles de fresa. 
¿Cuántos chicles hay 
en total?

5

___________________________________
___________________________________

OPERACIÓN

SOLUCIÓN

DATOS

Chicles de menta →

Chicles de fresa →

Subraya la pregunta

Había → abejas.

Ahora → abejas más.


